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 תלמידים יקרים,

את עבודת הקיץ יש להכין לפני תחילת הלימודים, היא מהווה חזרה 

'. העבודה ז' לקראת הלימודים בכיתה ועל החומר שנלמד בכיתה 

 '. זהמוכנה תוגש למורה בשבוע הראשון של הלימודים בכיתה 

' תערך בחינה על החומר זבשבועיים הראשונים ללימודים בכיתה 

 שבעבודה, והציון יהווה ציון ראשון למחצית הראשונה.

 !אסור –השימוש במחשבון מדעי 

 

  _____________ שם התלמיד:

  __________________ כיתה:

 

 

20.6.2025 

 חופשה נעימה!!!

 

  ו'  כיתה למסיימי

 במתמטיקה קיץ חוברת



 
 

 
2 

 תומלשהו םיליגרת ,תירפסמ הנבות .א
 1 הלאש
 :םכל החונה ךרדב םיאבה םיליגרתה תא ורתפ

 = 276 + 1,009                                                                                                   .א

 

                                                                                                        = 327 – 28,506             .ב

 

 = X 18 129                                                                                                .ג

 

 = 30 : 1,200                                                                                                     .ד

 
 2 הלאש
 :םיאבה םיליגרתה תא ורתפ

    = 2 + 8 : 40                                                                                              .א

 

 

                                                                                           = x 4 + 63 : 3 8 .ב

 

 

                                                                                        = x 2 3 + 7 : 42 .ג

 

 

                                                                                       = 6 + 3 : 9 – 24 .ד

 
 3 הלאש
 _______ = x 8 + 2 x 6 3  ליגרתה תא ורתפ .א

 = x 8 + 2 x 6 3 180   :םייקתי ןויוושהש ךכ ליגרתל םיירגוס ופיסוה .ב
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 4 הלאש
 :םיאבה םיליגרתה תא ורתפ

                                                                                          = 2 + 2 : 8 + 8 .א
 

                                                                       = x (10 – 3 × 2) (2 + 3 –  6) .ב

 

                                                                                   = x 10 : 1000 5,200 .ג

 

 5 הלאש
  :ןוכנ היהי ןויוושהש ךכ רסחה רפסמה תא ומילשה

 x _______ = 1,000 (10 + 40)     .א

    x ___ + 1,000 = 1,036 2 .ב

 ___ x 16 = 8 x 10 + 8 x 8    .ג

 x (12 – ___) 17 = 17   .ד

  

 
 6 הלאש
   > 99,000                  ?תצבשמל םיאתמ רפסמ הזיא

 100,000 �א

 90,000 �ב

 10,000 �ג

  9,000 �ד

 

 7 הלאש
 :ןוכנ היהי ןויוושהש ךכ רסחה רפסמה תא ומילשה

 7,800 = ______ - 8,390    .א

 

     3,450 + _____ = 24 + 3,456  .ב
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 8 הלאש
 .םכתעיבק תא וריבסה > ,= ,< ונמס

 392 + 2,753 ____ 285 + 2,753 .א

  :רבסה

 

 392 – 2,753 ____ 285 – 2,753 .ב

  :רבסה
 
 

 

 9 הלאש
 X 7 = 224 32 :רותפ ליגרת םכינפל

 :רשפא  X 14 32 ליגרתה לש האצותה תא רותפה ליגרתה תרזעב אוצמל ידכ

 2 -ב 224 תא קלחל �א

 10 -ב 224 תא קלחל �ב

 2 -ב 224 תא לופכל �ג

 10 -ב 224 תא לופכל �ד

 

 10 הלאש
 :ןוכנ היהי ןויוושהש ךכ רסחה רפסמה תא םיליגרתהמ דחא לכב ומילשה

                x  _____  + 2 = 47 15 .א

    

                    5x ( ___ + 2) = 47 – 2 .ב
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 תוילולימ תולאש  ב
 11 הלאש
  .הרומל ₪ 50 -ו דימלתל ₪ 30 אוה הגצהל סיטרכ ריחמ

 ?הגצהה רובעב ומלשי המכ .הגצהל דחיב תכלוה םירומ 5 -ו םידימלת 71 תב הצובק

 

 

 

 

 12 הלאש
 :ןונזמב םיכירכ רפסמ לש םיריחמה תא הגיצמ םכינפלש הלבטה

 ריחמ ךירכ

 םילקש 6.00 ןטק הנוט ךירכ

 םילקש 6.50 ןטק ףוע ךירכ

 םילקש 7.00 לודג הנוט ךירכ

 םילקש 8.00 לודג ףוע ךירכ

 

 .םילודג ףוע יכירכ 3-ו םינטק הנוט יכירכ 3 הנק רואיל

 .םילקש ____________ ?הנקש םיכירכה לכ רובע רואיל םליש המכ

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה
 

 13 הלאש
  .םילקש 10 הלוע טעו םילקש 3 הלוע ןורפע .םיטע 2 -ו תונורפע 6 התנק רומ

 .םילקש ____________ ?₪ 50 לש רטשמ רומ הלבק ףדוע המכ

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה
 

 14 הלאש
 .םיליגרת 20 תוקד 5 - ב רותפל השקבתה תימלוש

  ,בצק ותואב םיליגרתה לכ תא רותפת תימלוש םא

 .םיליגרת ____________ ?תחא הקדב רותפת םיליגרת המכ
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 15 הלאש
  .הרדסב תיעיברה הרוצה תא וטטרש .םיעוביר לש הרדס םכינפל .א

 
 .הרדסב תיעיברה הרוצב םיעובירה רפסמ תא םתאצמ ךרד וזיאב וראת .ב

 

 
 

 16 הלאש
  עובש ךשמב םיבשחמ רדחב ודמלש םידימלתה רפסמ תא הגיצמה המרגאיד םכינפל

 
 

     

  ________________ ?רתויב לודגה היה םידימלתה רפסמ םוי הזיאב .א

  ________________ ?'ה םויב םיבשחמה רדחב ודמל םידימלת המכ .ב

 __________________ ?עובשה לכ ךשמב םיבשחמה רדחב ודמל םידימלת המכ .ג

 _________________ ?םיבשחמ רדחב םויב עצוממב ודמל םידימלת המכ   .ד

  :בושיחה ךרד תא וגיצה      
 

 

  

 םידימלתה תומכ
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 17 הלאש
  .תעסונ תינומהש רטמוליק לכל םילקש 7 לש ריחמ הבוג "ץרה" תוינומ תרבח .א

 .םילקש ____________ ?מ"ק 15 לש קחרמל העיסנה לש םילקשב ריחמה והמ      

  לכל םילקש 4  -ו םילקש 10 לש עובק ריחמ הבוג "קנזמה" תוינומ תרבח .ב

 ?מ"ק 15 לש קחרמל העיסנה לש םילקשב ריחמה והמ .תעסונ תינומהש רטמוליק      

 .םילקש _____________      

  רובע "קנזמה" תוינומה תרבחל "ץרה" תוינומה תרבח ןיב העיסנה ריחמב שרפהה המ .ג

 .םילקש ______________ ?מ"ק 15 לש קחרמל העיסנ      

 
 

 םיזוחאו םירבש   ג
 18 הלאש
 :הזל הז םיוושה םירבשה ןיב ומיאתה

  •  •  .א

  •  •  .ב

  •  •  .ג

  •  •  .ד

 

 19 הלאש
 :רשפאה תדימב ומצמצו ובשח

1          .א !
"
+ #

"
= 

                                                                                          

1           .ב $
%
− #

"
= 

                                                                                                  

!                                                                                         .ג
$"
x $
%
= 

 

"                                                                                         .ד
&
: $'
$!
= 

 

60
12

6
1

32
8

5
1

36
6

8
1

64
8

4
1
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 20 הלאש

 רפסמל המיאתמ הדוקנ וזיא
!
"
  ? 

 

                                                                                

 

 ______: איה  המיאתמה תואה

 

 21 הלאש
 :ומילשה

  1 = _____ + 0.3                                                                                            .א

 

 

 _____ + 6 = 4.15 + 2.32                                                                                .ב

 

   ______                                                                                      .ג

 
 

 22 הלאש
 

 .םחטשב םיווש םיקלחל חטשה תא וקליח םכינפלש םיעובירה לכב

 

 

 

 

 
 .םיפיעסהמ דחא לכב תומיאתמה תויתואה תא ופיקה
 

  ד      ג      ב      א      ?יצחמ ןטק רופאב עובצה קלחה םיעובירהמ וליאב .א

 ד      ג      ב      א   ?שילשמ ןטק רופאב עובצה קלחה םיעובירהמ וליאב .ב

  ד      ג      ב      א  ?שילשל הווש רופאב עובצה קלחה םיעובירהמ וליאב .ג

 

=100
4

+4.0

 ד ג ב א
• • • • 

1 2 3 4 0 

 ד ג ב א
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 23 הלאש

 .התיב דילש תונחב תיאצחו הצלוח תונקל התצר תינור

 .ח"ש 340 היה תיאצחה ריחמו ,ח"ש 240 היה הצלוחה ריחמ

 .הלאה םידגבה תא התנק זא קרו ,הנועה ףוס עצבמל התכיח תינור

 

 
 

 ?הנועה ףוס עצבמב דחי תיאצחהו הצלוחה רובע תינור המליש המכ

 
 

 
 24 הלאש
   .1 -מ הלודג האצותה םהב םיליגרתה לכ תא  לוגיעב ופיקה

       1 !
%
− $

!
2                   ג( = (

&
− 1 (

"
1                ב(  = (

#
− #

)
          א(   =

 
 

________________________________________________________:וריבסה
______________________________________________________________ 
 
 

 25 הלאש
 :םירבש גוז לכ ןיב = ,> ,< םיאתמה ןמיסה תא ומילשה

 

 
 

7
8

6
7

6
8

3
4

24
3

8
1

3
2

5
4

2
1

3
1

 !קיודמב בשחל ךרוצ ןיא
 עיגהלו דומאל רשפא
 !הבושתל
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  26  הלאש
 :םינמוסמה תומוקמהמ דחא לכב םיאתמ רפסמ ובתכ

 2.5 > ______ > 2.05         4.5 > ______ > 4              2 > ______ > 1 .א

 

     > _______ > 2.1      > _______ > 0.01 .ב

 

 

 27 הלאש
  = ,> ,< :םינמיסה דחא תא תוצבשמב ונמס

  865 לש 61%                865 לש 62% .א

 112 לש 36%              115 לש 36% .ב

 110 לש 60%              220 לש 30% .ג

 

 
 28 הלאש
 ?ןותנה םירפסמה ריצב K גציימ רפסמ הזיא

   27.4 �א

  27.8 �ב

 27.9 �ג

  28.2 �ד

 

 
 
 
 
 
 
 
 

10
1

100
232

26 27 28 K 
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 29 הלאש
  .םהילע בוהאה עבצה המ וירבחמ 20 לאש דעלא

 .םכינפלש הגועה תמרגאידב תובושתה תא זכיר אוה

 ______________________?םודאה עבצה תא םיבהואש דעלא לש םירבחה זוחא והמ

 
 

 30 הלאש

$ ךתח הכאלמ לעב
"
 .םירטמ 12 היה ךתחש הכיתחה ךרוא .םלש רוניצמ 

 .םירטמ _________________ ?םירטמב ירוקמה רוניצה לש וכרוא היה המ

 
 31 הלאש

# לבקת תיגח .תועבטמ 240 שי זרילו תיגחל
%
 .ראשה תא זרילו ,תועבטמהמ 

 .תועבטמ ________________  ?תיגח לבקת תועבטמ המכ  .א

 .תועבטמ _________________ ?זריל לבקת תועבטמ המכ .ב

 

 32 הלאש
 .מ"ק 30 ירחא קלד אלמל הרצע איה .התרבח תא רקבל ידכ מ"ק 50 לש קחרמ העסנ הנור

 _______________ ?קלדה יולימל הריצעל דע הרבע ךרדהמ זוחא הזיא

 

 33 הלאש

$ הארק הקימ .רפסה ותוא תא םיארוק לבויו הקימ
(
$ ארק לבויו רפסהמ 

#
  .רפסהמ 

 _______ ?לבוי וא הקימ ,רפסהמ םידומע רתוי ארק ימ .א  .םידומע 180 רפסב

 .םידומע __________?רתוי םידומע המכב .ב                            

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה
  

8 לוחכ  

6 םודא  

 4 קורי

2 םוח  
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 34 הלאש
 .םוח סוס ,רוחש סוס ,ןבל סוס :םיסוס השולש ורחתה םיסוס ץורמב

" רבע ןבלה סוסה תוקד 10 רובעכ
*
$$ רבע רוחשה סוסה ,לולסמהמ 

$(
  לולסמהמ 

# רבע םוחה סוסהו
!
  .לולסמהמ 

 .תוקד 10 רובעכ ומוקימל םאתהב סוסה עבצ תא תוצבשמב ומילשה

 
 
 
 

     35 הלאש

  .ןמוש םה הניבגה לקשממ 5%

.םרג _________________ ?םרג 250 תלקושה הניבג תזיראב שי ןמוש םרג המכ  

  ןורתפה ךרד תא וגיצה

 
 
 

36 הלאש  
 .30% לש החנהב רכמנו החנה ינפל םילקש 90 'א תונחב הלוע רפס

  .םילקש 60 'ב תונחב הלוע רפסה ותוא

 תא תונקל רתוי לוז – 'ב תונח וא 'א תונח – תונח וזיאב .רפסה תא תונקל הצור תרפא

  ?רפסה

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה
 
 
 

 37 הלאש

  . 'ח דע -א התיכמ םידימלת 1,200 םיוסמ רפס-תיבב
$
#
 .ידוסיב ראשהו  ח-ז תותיכב םידמול רפסה תיב ידימלתמ 
$
(
  ס"נתמה לש םיגוחב םיפתתשמ ידוסיב םידמולה םידימלתהמ 

  ?ס"נתמה יגוחב םיפתתשמ םידימלת המכ
 
 

 קוניז
   

 לולסמ
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 38 הלאש
  .₪ 4.65 אוה דלוקוש תויגוע תליבח לשו ₪ 6.15 אוה ןומיל תויגוע תליבח לש ריחמה

  .דלוקוש תויגוע לש תחא הליבחו ןומיל תויגוע תוליבח 4 התנק לעי

 .םילקש ___________________ ?דלוקושהו ןומילה תויגוע רובע לעי המליש המכ

 .ןורתפה ךרד תא וגיצה
 

  תויקוח  .ד
  1 ליגרת
 49 הלאש
 אש תויקוח
 

 

 
 2 הלאש
  הנוש הרוצ הנבמ לכב  :העובק תויקוח יפל םילוגיע לש תורוצ ביכרמ דוד

   

 1 הנבמ 2 הנבמ 3 הנבמ

 .תויקוח התוא יפ לע םינבמב תורוצה תא ביכרהל ךישממ דוד .א

   .םינבמהמ דחא לכב םילוגיעה רפסמ תא הלבטב ומילשה           

 הנבמ 1 הנבמ 2 הנבמ 3 הנבמ 4 הנבמ 5 הנבמ 7 הנבמ 8 הנבמ

 רפסמ 4      
 םילוגיע

  .םילוגיע 22 שי 10 -ה הנבמב יכ עודי .ב

   ________ ?15 -ה הנבמב שי םילוגיע המכ           

 .םילוגיע 40 קר ול שיש אצמו 20 -ה הנבמב הרוצה תא  ביכרהל ךישמה דוד .ג

 םילוגע ___________  ? הרוצה תא םילשהל ידכ ול םירסח םילוגיע המכ    

 .תויקוחה תא םילימב ומשר , הנבמ לכב םילוגיעה רפסמל הנבמה רפסמ ןיב תויקוחה יהמ .ד
 

______________________________________________________________ 
  _________________________ וקמנ  ?223 םילוגיעה רפסמ ובש הנבמ שי םאה .ה­
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 הירטמואיג  .ה
 1 הלאש
 תודוקנה םה שלושמה לש םידוקדוקה .שלושמ וטטרשו תודוקנהמ שולשב ושמתשה

  ____________________ תויווז יפלו תועלצ יפל שלושמה תומש תא ובתכ .תונותנה
         
         
         
         
         
         
 

 2 הלאש
  .ןבלמ לש םיטוטרש  ינש םכינפל

 

 

 

 

 .הזמ הז םיווש םיקחרמב תואצמנה תודוקנ תונמוסמ ןבלמה ףקיה לע

  םישלושמ ינש ורצוייש ךכ תודוקנ יתש ןיב רבחמה רשי עטק רחאה ןבלמה לע וטטרש .א

 .תיווז ירשי    

 רצויתש ךכ תודוקנ יתש ןיב םירבחמה םירשי םיעטק ינש רחאה ןבלמה לע וטטרש .ב

 .תיווז ירשי םישלושמ ינשו תיליבקמ

 

 3 הלאש
  .מ"ס 8 ךרואב תועוצר 6 דועו מ"ס 12 ךרואב תועוצר 4 שי ינורל

  .ןבלמ םהמ תרצויו ינשל דחא תועוצרה לכ תא תרבחמ ינור

 .מ"ס _________________ ?ןבלמה ףקיה והמ .א

 םישמתשמו תועוצרה תא ךותחל רשפא יאש עודי םא ןבלמה תועלצל םיכרוא 2 ועיצה .ב

  םהב

 .מ"ס _______ -ו מ"ס _______  וא   מ"ס _______ -ו מ"ס _______  .םתומלשב    

  ?עוביר םימלשה תועוצרהמ תונבל הלוכי ינור םאה .ג

 .וריבסה

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• • • 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• • • 
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 4 הלאש
 ר"מ____________  ?םישרתב תטטרושמה הניגה חטש והמ .ר"מ 1 תגציימ תצבשמ לכ

 .הבושתל םתעגה ךיא וריבסה

        

        

        

        

        

        

        

        

 
 

 5 הלאש
  .ר"מס 25 עוביר לש וחטש

 מ"ס ________ ?עובירה לש עלצה ךרוא המ  .א

 מ"ס _________ ?עובירה ףקיה המ .ב

 
 6 הלאש
 .מ"ס 32 עוביר לש ופקיה

 מ"ס ________ ?עובירה לש עלצה ךרוא המ  .א

 ר"מס _________ ?עובירה לש וחטש המ .ב

 
 7 הלאש
 .מ"ס 7 ועלצש עוביר ןותנ

 .ר"מס ____________ אוה עובירה חטש .א

 .מ"ס ____________ אוה עובירה ףקיה .ב

  ?שדחה עובירה חטש היהי המ ,מ"ס 2 -ב עובירה עלצ תא לידגנ םא .ג

  _________  ?עובירה ףקיה לדגי מ"ס המכב .ר"מס __________________
 

  

 הניג
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 8 הלאש
  הרוצה ףקיה תא ובשח ןכמ רחאל .תומיאתמה תוצבשמב תורסחה תודימה תא ומילשה .א

 

 
 

 9 הלאש
 .םיטוטרשב םימושר םינותנה .עוביר ךותב עוביר םהבש םיטוטרש ינש םכינפל

 ____________ ?'א הרוצב רופאה קלחה חטש המ .א

 ____________ ?'ב הרוצב רופאה קלחה חטש המ .א

 

 

     

 
 
 
 
 

 
 10 הלאש
  .ק"מס 1 אוה ןהמ תחא לכ לש חפנהש        תוהז תויבוקמ היונב םכינפלש הביתה

 .ק"מס_______ ?הביתה חפנ המ

 

 

 מ"ס 10

 מ"ס 6

 מ"ס 2   

 מ"ס 5   

 מ"ס 8

 מ"ס 8

 מ"ס 4

 מ"ס 4

 מ"ס 8

 מ"ס 8
 מ"ס 4

 מ"ס 4

 'ב הרוצ 'א הרוצ
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 11 הלאש
 ?םירחאהמ וחפנב הנוש תויבוק לש הנבמ הזיא .לדוג ותוא תולעב תונטקה תויבוקה לכ

 

                                                                                                              

 

  

 

   

 
 

 12 הלאש

 .תיווז רשי שלושמ םכינפל

 טוטרשב םינותנה פ"ע שלושמה ףקיה והמ ובשח

 ____________________ :ליגרת

 מ"ס 3            מ"ס 5                 ____________________ :הבושת

 טוטרשב םינותנה פ"ע שלושמה חטש והמ ובשח

 ____________________ :ליגרת

 מ"ס 4                                 ____________________ :הבושת

 

 

 13 הלאש
 .מ"ס 5 ובחורו מ"ס 40 אוה ןבלמ ףקיה 

 ןבלמה ךרוא תא ואצמ .א

__________________________________________________________ 

 ןבלמה חטש תא ואצמ .ב

__________________________________________________________ 

 

 14 הלאש
 מ"ס 9     תיליבקמה חטש תא ובשח

 ____________________ :ליגרת

 מ"ס 6        מ"ס 4                                                 ____________________ :הבושת

            תיליבקמה ףקיה תא ובשח 

 ____________________ :ליגרת

 ____________________ :הבושת

�ב�א

�ג
�ד
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 15 הלאש
                                               :אבה טוטרשה ןותנ

 

 

 

 

                        

 

            2 שלושמ חטש ובשח  1 שלושמ חטש ובשח

   

                   3 שלושמ חטש ובשח

  

 

 

  

 
 

 

  הקיטמתמ תווצמ החוטבו המיענ השפוח J !!! דובכה לכ.... תמייס

1 

2 
3 

D 
C 

B 

1 

A 2 מ"ס 

 מ"ס 8

 מ"ס 3

E 


